



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

ВТОРНИК
25 МАРТА 2014
№ 42 (21846)

Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Стартовые возможности

Магнитогорск и спорт – неразделимые понятия



• Эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий» – одно из самых зрелищных массовых событий спортивной Магнитки

Об итогах прошлого года и о нынешнем состоянии физкультуры и спорта в Магнитогорске перед представителями средств массовой информации отчиталась начальник управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Елена Кальянова.



На фоне других муниципалитетов Челябинской области наш город выглядит вполне достойно, и это при том, что в последние годы из регионального бюджета на физкультуру и массовый спорт выделялось минимальное количество средств. По Уральскому федеральному округу ежегодное «спортивное» финансирование на одного жителя в среднем составляет больше трех тысяч рублей, в Магнитогорске же всего 1425 рублей (по данным на 2012 год). Лишь с приходом нового главы региона Бориса Дубровского ситуация стала меняться к лучшему. Если в прошлом году из областного бюджета нам поступило в качестве субсидий 3,2 миллиона рублей, то в 2014 году – уже больше десяти миллионов. Магнитогорск занимает второе место после Челябинска по привлечению в спортивную отрасль внебюджетных средств. А наши дети все активнее выбирают спорт.

Елена Кальянова привела в этой связи такие цифры: двадцать один процент магнитогорцев систематически занимаются физкультурой и спортом, правда, в это число входят и дети, для которых в школах и учреждениях профессионального образо-

вания проводятся уроки физкультуры. Тем не менее половина от общего числа – люди, занимающиеся на различных спортивных объектах, на предприятиях и в организациях, в фитнес-клубах по месту жительства. Что касается юных горожан, для которых спорт – не «обязаловка», а увлечение, то в тринадцать спортивных школах города занимаются почти восемь с половиной тысяч мальчишек и девочек.

Горожанам давно полюбились массовые старты «Лыжня России», «Кросс наций», «Российский азимут», «Искристая лыжня» и, конечно, эстафета на призы газеты «Магнитогорский рабочий». В прошлом году появились и другие спортивные проекты, которые нашли своих почитателей, как надеется начальник управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города, станут традиционными «Серебряные коньки», «Я выбираю спорт», «Зарядка с чемпионом». Кстати, активное участие в двух последних акциях отметило Министерство спорта России, наградив управление физкультуры и спорта Магнитогорска специальными призами.

Город металлургов ежегодно подтверждает статус спортивного центра всероссийского масштаба. Только в прошлом году у нас на самом высоком уровне прошли чемпионат и Первенство России по суперкроссу, чемпионат России по дзюдо среди ветеранов, Кубок России по кикбоксингу, этапы Кубка России по ледолазанию и ски-альпинизму, а также около трех десятков всероссийских турниров по художественной гимнастике, теннису, легкой атлетике, хоккею, боксу и другим видам спорта.

Отдельно Елена Кальянова остановилась на адаптивной физкультуре. Сегодня в Магнитогорске действуют спортивные секции для людей с ограниченными возможностями здоровья по пятнадцати видам спорта. Наши ребята и девочки занимают высокие места на самых престижных соревнованиях. К примеру, гордостью города

в управлении физкультуры и спорта считают Наталью Дроздову и Юлию Молодцову, завоевавших золотую и серебряные медали Сурдлимпийских игр (спорт глухих) в соревнованиях по дзюдо. Девушки были признаны лучшими спортсменками Челябинской области.

Среди магнитогорских спортсменов с ограниченными возможностями есть и победители чемпионатов и первенств России по горнолыжному спорту, настольному теннису, дзюдо. А наша хоккейная команда (спорт глухих) стала бронзовым призером Всероссийской зимней Спартакиады. Другое дело, что не хватает тренеров для работы именно с этой категорией спортсменов, к которой нужен особый подход и свои методики тренировки. К сожалению, в вузах нашего города таких специалистов не готовят, сeturт в управлении спорта.

Еще один важный момент – доступность спортивных объектов для людей с ограниченными возможностями. Большинство спортивных сооружений города построено еще до вступления в силу норм, касающихся доступной среды для инвалидов. Все объекты реконструировать под новые нормативы сегодня нереально, поэтому руководство города планирует специально оборудовать единый спортивный объект, чтобы магнитогорцы в нем могли заниматься самыми разными видами спорта.

Что касается перспектив развития спорта в нашем городе, то они, несмотря ни на что, есть. В планах – начало строительства двух новых плавательных бассейнов по улице Калмыкова, 8 и Суворова (рядом с лицеем при МаГУ) и ледового Дворца на территории Центрального стадиона. Все это – на деньги инвесторов. Еще один плавательный бассейн, строительство которого планируется на левом берегу, пока в стадии обсуждения. Переговоры о его финансировании ведутся на областном уровне.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Красные погоны

27 марта свой профессиональный день отметят ветераны и нынешние сотрудники Внутренних войск МВД России.

Внутренние войска – специальные формирования, которые предназначены для обеспечения внутренней безопасности государства, общественной безопасности, защиты прав и свобод человека и гражданина от преступных и иных противоправных посягательств. 27 марта ежегодно отмечается День внутренних войск, начало организации которых было положено еще императором Александром I в 1811 году.

В Магнитогорске в этот день силами городского совета ветеранов будет проведен митинг. В 10 часов утра у монумента «Тыл и Фронт» соберутся те, кто проходил срочную службу в этих войсках, кадровые офицеры, ветераны, гражданские служащие. Возложив цветы к Вечному огню, ветераны отправятся в библиотеку имени Бориса Ручьева, где запланирована их встреча со школьниками.

Заместитель председателя совета ветеранов Василий Муровицкий приглашает принять участие в памятной акции всех, кто был причастен к службе во внутренних войсках.

Их дата с краю...

Восьмое марта и Первое мая на Украине перестанут быть выходными днями.

Девятое мая в Киеве намерены именовать «праздником победы большевистских захватчиков», а отмечать окончание второй мировой войны 8 мая, как в Европе, сообщает РИА Новости. Церковные праздники предлагается отмечать по Григорианскому календарю, 8 июля считать Днем украинской армии в честь одного из сражений Русско-польской войны 1654-1667 годов. 20 февраля может стать Днем свободы – в честь героев майдана. 30 июня – День восстановления украинской государственности, провозглашенной Степаном Бандерой в 1941 году. Отвечая на вопрос, не планируется ли в связи с этим установить выходной и в день рождения самого Бандеры, источник РИА Новости отметил, что «1 января в стране и так нерабочий день».

Вниманию жителей города!

26 марта с 14.00 до 18.00 в общественной приёмной депутата Законодательного собрания Челябинской области В. Ф. Рашникова (ул. Труда, 14) прием ведут помощники депутата.
Справки по телефону 30-22-68.

КУРС ВАЛЮТ НА 25 МАРТА

	покупка (рублей)	продажа (рублей)	курс ЦБ (рублей)
USD	35.90	36.70	36.4022
EUR	49.55	50.50	50.1804

информация с сайта www.creditural.ru

ПОГОДА НА 26 МАРТА



Переменная облачность, без осадков
Ветер: западный, 5-10 м/сек.
Температура: ночь -2° +3°, ,
день +6° +11°

Магнитные бури в марте: 26

На страже духовных ценностей

Сегодня в России отмечают свой профессиональный день работники культуры

В необходимости такого праздника, утвержденного указом президента РФ в 2007 году, убедил Владимира Путина тогдашний министр культуры страны Александр Соколов.

Работниками культуры называют тех, кто занят в сфере искусства, кинематографии, полиграфии, книгоиздания, средствах массовой информации, спорте, туризме. Свой профессиональный праздник отмечают сегодня создатели и хранители культурных ценностей – сотрудники музеев и библиотек, домов культуры, городских и деревенских клубов, работники театров и концертных организаций, коллективы художественной самодельности. В этот день чествуют всех, кто причисляет себя к представителям творческих профессий, вносит вклад в духовное развитие общества.

Как отметил на проходившей недавно в Концертном

объединении Магнитогорска встрече ветеранов – работников культуры начальник управления культуры Магнитогорска Александр Логинов, Магнитогорск может гордиться своими достижениями в этой сфере. Ведь на конкурсах и фестивалях различного уровня – областных, всероссийских, международных – магнитогорцы нередко обгоняют представителей областных и столичных городов, неустанно штурмуют и покоряют все новые и новые творческие вершины, завоевывают все новые и новые победы, покоряя мир своим искусством. Одна из недавних побед, о которой упомянул Александр Анатольевич, – первое место представителей ЦЭВД «Камертон» на международном конкурсе в Китае.

В 400-тысячном Магнитогорске успешно работают и нередко громко заявляют о себе культурные учреждения не только городского, но и федерального (Магнитогорский цирк), областного (государственная хоровая капел-

ла имени Г. С. Эйдинова) и ведомственного подчинения (например, Дворец культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе). В нашем городе сохранены и развиваются две библиотечных сети – взрослая и детская, популярностью пользуются выставки и мероприятия историко-краеведческого музея и картинной галереи, проекты Концертного объединения, Дома дружбы народов, спектакли городских театров.

– Далеко не каждый город такого масштаба может похвастаться наличием трех театров и тем более собственным театром оперы и балета, – подчеркнул Александр Логинов.

В каждом из культурных учреждений Магнитогорска бурлит творческая жизнь, ежедневно воплощаются множество планов и интересных идей, привлекающих к сотворчеству огромную массу горожан.

Мы не ошибемся, если скажем, что сфера культуры в нашем городе и дальше будет успешно развиваться. Ведь та-

ланты в Магнитогорске возвращают преподаватели девяти городских учреждений эстетического воспитания детей – школ искусств, музыкальной школы, Дома музыки, художественной школы, центра «Камертон». Эстафету принимает Магнитогорская государственная консерватория имени М. И. Глинки, немало талантливых творческих кадров «подрастает» и в институтах Магнитогорского государственного технического университета имени Г. И. Носова.

Нынешний год выдался напряженным и творчески плодотворным для работников культуры нашего города – стартует много интересных и масштабных проектов, приуроченных к юбилею Магнитогорска, общероссийскому Году культуры, 75-летию профессионального музыкального образования Магнитогорска. Так пусть же накал творческого напряжения жизни нашего города никогда не спадает, а всех, кто причастен к этой сфере, непременно ждут большие творческие успехи!

Уважаемые работники культуры!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Вы ежедневно вносите большой вклад в развитие культуры и искусства, сохранение и приумножение духовного богатства Южного Урала. Признанием государственной важности вашей деятельности стало объявление Президентом России 2014 года Годом культуры. Культурная жизнь Челябинской области разнообразна и ярка. В нашем регионе действует широкая сеть театров, ДК, библиотек, кинотеатров, развиваются художественные учебные заведения. Каждый житель может найти возможность для реализации своего таланта. Южноуральцы благодарны вам, уважаемые работники культуры, за творчество, энтузиазм, за неутомимость в работе и умение дарить людям радость.

Желаю вам здоровья, неиссякаемой энергии, творческих сил, добра и благополучия!

Борис ДУБРОВСКИЙ,
временно исполняющий
обязанности губернатора
Челябинской области



НОВОСТИ

Ещё «соточку»...

Магнитогорец собирается открыть необычный музей.

Коллекция сотовых телефонов Сергея Жаркова пока не слишком многочисленна, но разрастается быстрыми темпами. Жители Челябинской области уже выразили желание помочь расширить экспозицию будущего музея. Идея его создания пришла к нашему земляку после анализа ситуации на «музейной ниве». Телефонными никто не интересовался, а точнее – не интересовался их историей. Между тем были выпущены тысячи моделей, многие из них уникальны. Но про них уже забыли. На сегодняшний день коллекция включает в себя два десятка различных моделей сотовых телефонов. Настоящих раритетов немного, но они есть, к примеру, телефон Nokia, поддерживающий стандарт CDMA и оснащенный выдвижной антенной.

Внимание!

Администрация города Магнитогорска напоминает о необходимости перечисления платежей по арендной плате за землю за I квартал 2014 года до 28 марта 2014 г. За справками обращаться в администрацию города: пр. Ленина, 72, каб. 218, тел.: 48-84-85, 49-84-86.

РЕКВИЗИТЫ ДЛЯ ПЕРЕЧИСЛЕНИЯ ПЛАТЕЖЕЙ ЗА АРЕНДУ ЗЕМЛИ ПО ДОГОВОРАМ АРЕНДЫ НА 2014 ГОД:

ПОЛУЧАТЕЛЬ: ИНН 7446011940 КПП 744601001 УФК по Челябинской области (Администрация г. Магнитогорска л/с 04693034380); СЧЕТ ПОЛУЧАТЕЛЯ:

4010181040000010801;
БАНК ПОЛУЧАТЕЛЯ: ГРКЦ ГУ Банка России по Челябинской области г. Челябинск:

БИК: 047501001;
ОКТМО: 757380000;
КБК (код платежа) 505 1 11 05012 04 0000 120.

Вниманию жителей и гостей города!

В налоговой инспекции города работают телефоны «горячей линии», по которым можно сообщить о незаконной деятельности в сфере игорного бизнеса (лотереи, пункты приема ставок, игровые автоматы). На территории Правобережного и Ленинского районов телефон 55-50-46, на территории Орджоникидзевского района телефон 55-53-20.

«Зачем я здесь...»

Столичный эксперт провёл оригинальный тренинг



«На уроке «успешной риторики»»



В минувшую пятницу в Левобережном Дворце культуры металлургов открылась школа молодого парламентария. Организовала занятия общественная молодежная палата при поддержке городского Собрания депутатов.

«Школьникам» рассказали, в частности, о чрезвычайной важности развития у молодежи таких качеств, как самомотивация, саморазвитие. В качестве модератора в работе семинара принял участие Андрей Худолеев, президент центра развития молодежного парламентаризма в России (Москва). В первой половине дня для «семинаристов» была организована ознакомительная экскурсия в цеха группы компаний ОАО «ММК». А позже в «парламентском классе» за парты уселись молодые специа-

листы предприятий города, активисты молодежной палаты при МГСД, представители молодежных организаций города.

На одном из уроков школы московский модератор Андрей Худолеев устроил социологический блиц-опрос присутствующих. При этом охотникам от молчания не оставил никаких надежд: по условиям игры каждый должен был говорить исключительно за себя. И выяснилось, что на первый взгляд простенький вопрос: «Что я здесь делаю?» оказался не таким уж простеньким: по крайней мере ответить убедительно удалось отнюдь не всем. После этой разминки присутствующих поделили на четыре команды по шесть человек. Тренинг усложнился. Каждая группа получила эксклюзивное задание, при выполнении которого необходимо было за считанные минуты придумать оригинальный проект и защитить его перед аудиторией. И опять же все было построено так, что в дискуссию вовлекались все

участники семинара без исключения. И этот тренинговый процесс как бы мимоходом учил игроков правилам «успешной риторики» – как эффективно и эффективно задать вопрос, как исчерпывающе ответить, как грамотно выстраивать аргументацию для успешной защиты своего проекта. Пожалуй, можно без натяжки констатировать, что подобные тренинги пошли бы на пользу отнюдь не только новичкам.

А на следующий день в формате программы семинара молодые активисты отправились в Управление министерства внутренних дел России по Магнитогорску. Там в актовом зале в течение почти всего дня проводилась презентация благотворительного проекта «Мы помним!», направленного на противодействие терроризму и экстремизму активными методами информирования и пропаганды.

Алексей ТЮПЛИН
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

Свет клином сошёлся

Лампы накаливания канут в Лету



«Контейнер в ЖРЭУ к приему ламп готов»

С начала нынешнего года запрещены производство и продажа лампочек мощностью свыше 25 ватт.

На смену им должны прийти энергосберегающие лампы. Пока многие магнитогорцы не осознали серьезности свершившегося факта. Наши сограждане запаслись традиционными осветительными приборами на несколько лет вперед. К тому же на прилавках некоторых маленьких торговых точек еще можно встретить привычные «лампочки Ильича».

Основная причина вывода из оборота ламп накаливания, по утверждению специалистов, – их низкая энергоэффективность. Корни ее – в самом принципе работы лампы. Источником света в ней служит спираль, выполненная из вольфрамовой проволоки, так называемой нити накаливания. При подаче тока на нить та раскаляется и начинает излучать свет. К сожалению, лишь пять процентов потребляемой лампой энергии преобразуется в световую, остальная переходит в тепло. Получается, лампа не столько светит, сколько греет окружающую среду. Это борцы за экономию энергоресурсов посчитали совершенно неприемлемым.

«Диодские» шутки

В результате весь мир, и наша страна в том числе, переходит на новые типы ламп. Их – несколько разновидностей, среди которых наиболее перспективны люминесцентные и светодиодные лампы. Светодиодные источники света – лучший заменитель ламп накаливания, но уж слишком они дороги. Рядовому горожанину не по карману. Остаются более демократичные люминесцентные, хотя и их цена в зависимости от производителя, честно говоря, «кусается». Тем не менее выбор большинства – за ними. Все бы хорошо, но люминесцентные лампы таят в себе серьезную опасность. В стеклянной колбе содержатся пары ртути. Поэтому обращаться с ней надо осторожно, а утилизировать – только в специально отведенных местах. Ведь ртуть относят к первому классу по степени опасности. Она представляет ощутимую угрозу окружающей среде в виде стойкого загрязнения, может причинить серьезный вред здоровью человека.

По словам заместителя начальника управления экологии администрации Магнитогорска Елены Паксоткиной, в воздухе пары ртути распространяются по всему объему помещения. Ртуть легко проникает сквозь строительные материалы, оседа-

ет в порах стен, на тканях, ковровых и деревянных изделиях. В результате еще долгое время происходит вторичное заражение помещения. Интенсивность испарения ртути повышается при повышении температуры воздуха. Поэтому этот текучий металл нельзя собирать пылесосом (который при работе сам нагревается), иначе технику тоже придется утилизировать как отход первого класса опасности, подлежащий демеркуризации.

«Ртути-фрутти»

Между тем большинство магнитогорцев понятия не имеют об опасности энергосберегающих ламп. Маркировка многих ртутьсодержащих осветительных приборов, продающихся в торговой сети, не содержит понятной потребителю информации о наличии в лампе ртути, о рисках, связанных с возможностью попадания этого вещества в окружающую среду, о правилах поведения при повреждении колбы и необходимости сдавать отработанные лампы в специальные приемные пункты. Нет стендов, разъясняющих опасность таких источников света, ни в домоуправлениях, ни в других местах, куда горожане чаще всего обращаются, например, чтобы оплатить коммунальные услуги, нет своего рода предупредительной «социальной рекламы». До сих пор горожане не знают, что делать с вышедшими из строя «энергосберегалками». Выбрасывать-то с общим мусором их нельзя.

Сбором их должны заниматься управляющие компании. По этому поводу 7 мая 2013 года вышло постановление администрации города «Об организации работы с отработанными ртутьсодержащими лампами». В нем говорится о необходимости рекомендовать управляющим компаниям, организациям, обслуживающим жилой фонд Магнитогорска, организовать работу по сбору, накоплению и транспортировке до мест размещения и обеззараживания отработанных ртутьсодержащих ламп. Для этого организовать специальные места для накопления таких ламп, в том числе образующихся у населения.

Отрава сыграет в ящик

Тогда же ваш корреспондент обзвонил несколько управляющих компаний. В одних коротко ответили: лампы не принимаем – и бросали трубку. В других вообще удивились вопросу о лампах и отправили... к аварийщикам, те – к электрикам. И лишь в начале нынешнего года ситуация изменилась в лучшую сторону. Помогли в том числе экологи, которые, по словам Елены Пак-

Прощай, ковёр!

Что делать, если разбилась ртутьсодержащая лампа.

Если ртутьсодержащая лампа разобьется в квартире, нужно срочно удалить из помещения людей. Прежде чем приступить к ликвидации источника загрязнения, необходимо надеть индивидуальные средства защиты – бахилы, респиратор, перчатки. По возможности хорошо проветрить помещение, а также собрать все осколки. После этого следует провести обработку поверхностей с помощью насыщенного раствора марганцовки, а затем вымыть зараженное место хлорсодержащим моющим средством. Все тряпки и губки, которыми проводилась уборка, также необходимо собрать в отдельный пакет или емкость, а затем передать на утилизацию.

Если лампочка разбилась, а ее опасное содержимое и осколки стекла попали на ковёр, деревянную поверхность или мягкую мебель, считается, что полностью собрать ртуть с них невозможно. С такими вещами лучше расстаться.

сюткиной, проводят регулярные проверки управляющих компаний:

– Мы берем с собой лампочку, приезжаем в управляющую компанию и спрашиваем, где ее можно сдать. Пока еще никто не отказал в приеме на утилизацию.

А вот в ЖРЭУ-5 сбор ртутьсодержащих ламп налажен уже давно. Для этого на заказ приобрели специальный металлический контейнер с крышкой. В других компаниях пошли по такому же пути или изготовили контейнеры сами. И все же информировать население об опасности энергосберегающих ламп управляющие компании пока не торопятся. Не случайно на недавнем заседании координационного совета по экологии, которое прошло в администрации Магнитогорска, на это обратили внимание руководители города и экологи. Жилищники пообещали размещать специальную информацию на эту тему на обратной стороне квитанций о квартплате. Пока же адреса мест приема отработанных ртутьсодержащих ламп размещены только на сайте администрации города в разделе «Экология».

В свою очередь управление экологии просит магнитогорцев, которым отказали в приеме отработанных энергосберегающих ламп, сообщать об этом по телефонам: 58-00-53, 58-01-05 или в управление жилищно-коммунального хозяйства 49-84-77.

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Динары ВОРОНЦОВОЙ

ПЕРЕД ФАКТОМ

Огонь подкрался незаметно

С наступлением тепла возрастает опасность пожаров в садах.

Совсем скоро садоводы отправятся на свои участки для проведения весенних работ. В то же время число оперативных выездов пожарных подразделений на территорию садоводческих товариществ возрастет в разы. Причин тому достаточно много, основные раскрыла заместитель начальника отдела надзорной деятельности №2 по дознанию Ольга Гукова.

С установлением теплой сухой и ветреной погоды значительно возрастает вероятность возникновения пожаров в лесных массивах, сухой травы на полях, в населенных пунктах, на территории организаций. Местами проведения отдыха горожанами, как правило, выбираются лесные массивы и поляны, имеющие повышенную пожарную опасность в этот период. Население начинает уборку на придомовых территориях, на садовых участках и, как следствие, разводит костры, сжигая мусор и траву. Нередко это приводит к тяжелым последствиям: огонь перекидывается на хозяйственные постройки, жилые и нежилые строения, лесные массивы. Вспыхнувшая, как порох, трава порывом ветра в доли секунды заносится на деревянные постройки, которые тут же загораются.

В прошлом году весенне-летний пожароопасный период начался в апреле и продолжался до июня. Основная часть пожаров происходила в садах и индивидуальном жилом секторе. С середины апреля магнитогорцы сжигали траву на своих участках и поблизости от них. Зачастую неконтролируемый огонь приводил к пожарам. Так, в апреле прошлого года зарегистрировано 153 случая, а в мае – 118 случаев горения травы и мусора. Главная опасность в том, что основная часть пожаров зафиксирована именно в садовых товариществах, и уж потом на городских свалках, кладбищах, на территории частного сектора.

Так, 22 апреля 2013 года владелец садового участка сжигал траву, огонь распространился на соседний частный жилой дом. 19 апреля от брошенного непотушенного окурка воспламенилась сухая трава в районе расположения авиационно-технического спортивного клуба. И хотя огонь заметили на аэродроме, пытались самостоятельно тушить, это не помогло. Пламя быстро добралось до стоящей на поле техники, в результате полностью уничтожены шесть самолетов. Виновиками таких пожаров становятся как собственники поврежденного или уничтоженного имущества, не соблюдающие требования пожарной безопасности, так и посторонние лица.

– На сегодняшний день количество пожаров в садах на уровне прошлого года – девять случаев, – рассказывает Ольга Гукова, – но впереди весенний сезон, горожане отправятся в сады, начнут проводить санитарную уборку, разводить костры. Люди забывают, что на территории Магнитогорска запрещается сжигание мусора и травы, такие действия наказываются штрафом.

Валентина ПАВЛОВА

Дом с огнём

С начала года в Магнитогорске зарегистрировано 58 пожаров.

Материальный ущерб составил 12 миллионов рублей. В огне погибло два человека, еще 13 получили травмы, трое из них – несовершеннолетние. В сравнении с аналогичным периодом 2013 года число пожаров снизилось на 28 случаев, количество погибших уменьшилось на пять человек, травмированных увеличилось на четыре человека. Отметим также, что на жилой фонд приходится 60 процентов от общего количества пожаров.

ОФИЦИАЛЬНО

По вопросу указания уникального идентификатора начислений (УИН) сообщаем:

УИН вводится Правилами в распоряжение о переводе денежных средств – Приказ Минфина РФ от 12.11.2013 г. №107Н с 31.03.2014 г.

При перечислении сумм налогов (сборов) юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями УИН не формируется

до 31 марта 2014 года в реквизите «Назначение платежа» (поле 24) необходимо указывать – УИНО///.

с 31 марта 2014 года в реквизите «Код» (поле 22) распоряжения о переводе денежных средств необходимо указывать – «0»

Л. МИНГАЗОВА,
главный государственный налоговый инспектор аналитического отдела Межрайонной ИФНС России №17 по Челябинской области

Объявляется набор юношей и девушек в военно-учебные заведения высшего профессионального образования Министерства обороны РФ.

При поступлении гарантируется:

выплата ежемесячного денежного довольствия от 15000 до 22000 руб.;
полное государственное обеспечение;
предоставление каникулярных отпусков.

По окончании обучения выпускникам присваивается воинское звание «лейтенант» и квалификация «специалист».

Требования, предъявляемые к кандидатам:

- возраст от 17 до 24 лет;
- наличие документов государственного образца о среднем (полном) общем образовании;
- результаты ЕГЭ (дисциплины определяются в зависимости от выбранного военно-учебного заведения);
- соответствующий уровень физической подготовленности;
- хорошее здоровье.

Заявления необходимо подать до 1 апреля 2014 года.

По всем вопросам обращаться в отдел военного комиссариата по месту регистрации.

Посмотри в своё окно

Программа поможет в расчётах



«Личный кабинет» — быстрая и удобная помощь

Ненавязчивый сервис

Плательщики страховых взносов подключаются к «Личному кабинету» ПФ.

Сервис размещен на официальном сайте Пенсионного фонда России. Им могут воспользоваться организации, индивидуальные предприниматели и физические лица, производящие выплаты и иные вознаграждения физическим лицам, индивидуальные предприниматели, адвокаты, нотариусы, занимающиеся частной практикой, не производящие выплаты физическим лицам. Сегодня «Личный кабинет» включает в себя семь основных сервисов и четыре дополнительных.

Самой востребованной услугой стало получение информации о состоянии расчетов – 36 процентов страхователей получили нужные сведения, не выходя из кабинета. Плательщики заинтересовались услугами «Справка о состоянии расчетов», «Реестр платежей», «Проверка РСВ-1».

ОПФР по Челябинской области приглашает всех плательщиков страховых взносов воспользоваться сервисами «Личного кабинета», чтобы рационально использовать свое рабочее время.

Насчитайте мне деньги «по-белому»

Работники доверяют свои секреты ПФ.

С момента принятия пенсионной реформы в России более 800 тысяч человек перешли на «белую зарплату». По оценке заместителя председателя правительства РФ Ольги Голодец, в стране сегодня 75 миллионов человек находятся в трудоспособном возрасте, а платят в Пенсионный фонд всего 48 миллионов.

– Важно, чтобы все наше население вышло на «белую зарплату», – отметила зампред правительства. – Смысл пенсионной реформы в том, чтобы стимулировать людей к труду, к тому, чтобы граждане сами включались в тему «белой» заработной платы. Если бы платили как положено, то пенсия наших стариков была бы не 10 тысяч, как мы сегодня платим, а 20 тысяч при том же пенсионном возрасте и том же стаже. Просто за счет того, что люди перешли на честные, понятные правила игры.

Предприниматели могут узнать сумму взносов в Пенсионный фонд по новому калькулятору.

С его помощью 85,2 тысячи южноуральских бизнесменов имеют возможность подсчитать сумму страховых взносов, которую необходимо перечислить в ПФ в 2014 году. Обновленный калькулятор разработан с учетом всех законодательных новшеств, которые вступили в силу с 1 января этого года.

В специальных окнах программы необходимо указать расчетный период и точную дату начала и окончания работы в рамках этого периода (или указать временной отрезок, за который ИП хочет перечислить взносы). После заполнения этих окон в итоговой таблице автоматически рассчитаются суммы страховых взносов на обязательное пенсионное и медицинское страхование.

Если у предпринимателя ве-

личина дохода за год составила более 300000 рублей, то к фиксированному размеру добавляется процент от суммы, превышающей этот доход. Калькулятор ПФР рассчитывает эту разницу, нужно лишь указать в специальной графе общий годовой доход.

На отдельном листе файла с калькулятором находятся образцы квитанции на уплату взносов с заполненными платежными реквизитами. Предпринимателю необходимо сообщить свои данные, распечатать готовые квитанции и оплатить их в банке. Отметим, что рассчитанные ранее суммы страховых взносов вручную «вбивать» в квитанции не нужно – они проставляются автоматически.

У предпринимателей-должников, не заплативших взносы в срок, будут накапливаться пени, которые подлежат принудительному взысканию наряду с неуплаченными взносами.

Скачать калькулятор можно на сайте www.pfrf.ru/ot_chel/ip/23810.html.

РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ

Российская государственная цирковая компания
Магнитогорский цирк представляет

ХИЩНИКИ

15.03
20.04

ТИХОГО ОКЕАНА

т. 26-42-48, 45-24-76

Организатор торгов по продаже имущества ООО «Магнитогорский щебзавод» (ИНН 7444030923, ОГРН 1027402062600, 455000, г. Магнитогорск, ул. Уральская, 33, дело о банкротстве А76-22780/2012) Гребенчиков А.В. (620014, г. Екатеринбург, а/я 571, тел. 89126356165, ya.g999@ya.ru) извещает о проведении повторных торгов – открытой аукцион с открытой формой подачи предложений о цене, в электронной форме на ТП МТС «Фабрикант» www.fabrikant.ru 15.05.2014 в 12.00 московского времени. Шаг торгов 5 % от начальной цены продажи. 1. Конусная дробилка METSO GP300S. Начальная цена – 13 200 000 руб. К участию в торгах допускаются лица, подавшие заявку и внесшие сумму задатка в период с 29.03.14 до 07.05.14 включительно. Осмотр имущества и ознакомление с документами по предварительной договоренности по телефону в рабочие дни с 12.00 до 16.00 моск. врем. в период приема заявок. Требования к тексту заявки указаны в абз. 2–6 п. 11 ст. 110 Закона о банкротстве. К заявке прилагаются: платежный документ, подтверждающий оплату задатка; доверенность; выписка из ЕГЮЛ/ЕГРИП/ее нотариальная копия, копии документов, удостоверяющих личность (для физ.лиц), платежное поручение с отметкой банка об оплате задатка. Документы не должны содержать помарок, подчисток, исправлений и т.п. Задаток для участия в торгах – 20 % от начальной цены продажи имущества и уплачивается по реквизитам: ООО «Магнитогорский щебзавод», ОАО «Уралтрансбанк», р/сч 40702810600000017013, к/сч 3010181020000000767, БИК 046551767, ИНН/КПП 7444030923/744401001 – в период приема заявок. После подведения результатов торгов оператор ЭП в течение 2 часов оформляет протокол о результатах торгов и направляет его организатору торгов в день торгов. Организатор торгов в течение 1 часа с момента получения протокола о результатах проведения открытых торгов утверждает такой протокол и направляет его Оператору в форме электронного документа. Оператор размещает протокол на электронной площадке, а также на Федеральном портале в течение 10 мин. после поступления протокола от Организатора торгов. В течение 5 дней с даты подписания протокола о результатах торгов конкурсный управляющий направляет победителю торгов предложение заключить договор купли-продажи имущества/лота с приложением проекта договора. Победитель торгов в течение 5 дней с даты получения указанного предложения должен подписать договор купли-продажи. В случае отказа или уклонения победителя торгов от получения корреспонденции, подписания договора внесенный задаток ему не возвращается. Оплата производится в течение 30 дней со дня подписания договора купли-продажи по реквизитам, указанным в договоре купли-продажи. Имущество передается покупателю после полной оплаты цены, определенной по результатам торгов. В случае нарушения покупателем установленных договором сроков оплаты имущества Продавец вправе отказать от исполнения договора, при этом договор считается расторгнутым с момента направления Продавцом соответствующего уведомления Покупателю.

КУПОН на бесплатное размещение одного частного объявления в газете до 10 слов (кроме услуги, требующейся и недвигимости)

Данные о клиенте в газете не публикуются, просим писать текст печатными буквами.

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
Адрес: пр. Ленина, 74

Текст _____

Телефон _____

ФИО _____

Адрес _____

Прием купонов в ближайший номер производится до среды включительно.

СЧИТАТЬ НЕДЕЙСТВИТЕЛЬНЫМИ
паспорт и водительское удостоверение на имя Горчакова Антона Анатольевича от 22.03.2014 г.;
студенческий билет, выданный МаГУ №775 УР-019-07 на имя Червоной Ю. А.

Редакции газеты
«Магнитогорский рабочий»
ТРЕБУЮТСЯ ПОЧТАЛЬОНЫ
для работы в районе швейной фабрики.
Т. 26-33-49.

АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЬСТВА: 455000, г. Магнитогорск, пр. Ленина, 74, <http://www.mr-info.ru>; e-mail: mr@mr-info.ru | Распространяется по подписке и в розницу. Цена свободная. НАШ ИНДЕКС: 54599

МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ
№ 42 (21846). 25.03.2014
Регистрационное свидетельство ПИ № ТУ 74-00833.
Учредитель и издатель: АНО «Редакция газеты «Магнитогорский рабочий». Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Челябинской области.

Главный редактор
Елена Олеговна МОСКОВЕЦ
Приемная
Тел. 26-33-50
Служба новостей
26-33-56
Служба подписки и доставки
26-33-49
Рекламная служба
26-33-52, 26-33-51 (факс)

Тираж 8600. Заказ № 1371.
Отпечатано ЗАО «МДП»: Магнитогорск, пр. К. Маркса, 69.
Объем 1 печатный лист.
Подписано в печать по графику 24.03.2014 в 19.00.
Фактически 24.03.2014 в 18.00.
За содержание и достоверность рекламных материалов, программы ТВ и прогноза погоды редакция ответственности не несет. При воспроизведении в печатном, электронном или ином виде ссылка на «Магнитогорский рабочий» обязательна. Номер набран и сверстан в редакции газеты.

Table with 3 columns: No, Description, and Name. Contains entries 1-112, detailing various land plots and their owners in Magnitogorsk.

Table with 3 columns: No, Description, and Name. Contains entries 113-210, detailing various land plots and their owners in Magnitogorsk.

Table with 3 columns: No, Description, and Name. Contains entries 211-318, detailing various land plots and their owners in Magnitogorsk.

Перечень предприятий и организаций Ленинского района по состоянию на 18.03.2014 № 35/0-П/у от 2014 г.

Table with 5 columns: No, Name, Address, Position, and Contact Info. Lists various enterprises and organizations in the Lenin district.

Table with 4 columns: No., Name, Address, and Contact Info. Rows 75-148.

Table with 4 columns: No., Name, Address, and Contact Info. Rows 149-222.

Table with 4 columns: No., Name, Address, and Contact Info. Rows 223-300.

Table with columns for number, address, owner name, and contact info. Includes entries for various streets like Свирь, Северный, and others.

Table with columns for number, address, date, and owner name. Includes entries for streets like Ленинский, Дрозды, and others.

Table with columns for number, date, and owner name. Includes entries for streets like Санитарная, Управление экономики, and others.

ADMINISTRACIЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ
О наведении санитарного порядка на территории города Магнитогорска в 2014 году
В целях наведения санитарного порядка на территории жилых микрорайонов, скверов, парков, улиц, дворов, поселков и организаций города...

Table with columns for number, name of territory, and responsible person. Includes entries for streets like Санитарная, Северный, and others.

Table with columns for number, address, date, and owner name. Includes entries for streets like Ленинский, Дрозды, and others.

Table with columns for name, position, and contact info. Lists members of the sanitary staff like Грищенко О.В., Харина И.А., Шершина В.В., etc.